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Wrocław, 17 marca 2008 r. 

Ekspansja PROMEDIS na północy Polski

PROMEDIS – spółka z Grupy Impel oferująca usługi medyczne dla firm oraz klientów indywidualnych – otwiera kolejne centrum medyczne. 17 marca została uruchomiona nowa placówka w Gdańsku, na terenie Trójmiejskiego Parku Narodowego. To już dziewiąte własne centrum sieci PROMEDIS, liczącej dodatkowo prawie 500 placówek partnerskich.

Placówka w Gdańsku będzie oferowała pełen zakres usług medycznych, poczynając od dostępu do lekarzy wielu specjalności, po badania laboratoryjne, USG, EKG, poprzez rehabilitację, badania psychotechniczne, po kompleksową medycynę pracy. Centrum o powierzchni 450 m2 zlokalizowane jest w budynku byłego Centrum Kardiologicznego, przy ul. Leona Kruczkowskiego 12. W budynku znajduje się również gabinet pediatryczny o wystroju przyjaznym dla najmłodszych pacjentów oraz kącik dla dzieci.

„Centra medyczne PROMEDIS w ciągu 7 lat działalności zbudowały pozycję jednego z pięciu największych dostawców usług medycznych w kraju, pod względem obsługiwanych pacjentów. W ramach podpisanych umów nasze placówki zapewniają opiekę ponad 70 tys. osób w całej Polsce. Uruchomienie centrum w Gdańsku jest odpowiedzią na rosnące zapotrzebowanie na prywatną służbę medyczną w tym regionie” - mówi Elżbieta Piechota, prezes PROMEDIS.
Centrum medyczne PROMEDIS dostępne jest zarówno dla pracowników firm, które wykupiły abonamenty, ale także klientów indywidualnych 
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PROMEDIS jest jednym z pięciu największych centrów medycznych w Polsce pod względem liczby obsługiwanych pracowników firm. Zapewnia kompleksową opiekę zdrowotną dla pracowników przedsiębiorstw, oferując pakiety abonamentowe oraz badania medycyny pracy. Jako jedyna prywatna firma medyczna w Polsce, PROMEDIS koordynuje badania lekarskie dla klientów towarzystw ubezpieczeniowych na terenie całego kraju oraz świadczy specjalistyczne konsultacje medyczne dla poszkodowanych zgłaszających roszczenia wobec ubezpieczycieli. Oprócz własnych centrów w największych miastach Polski, spółka posiada prawie 500 placówek partnerskich oraz przychodnie przyzakładowe w Kłodzku, Wrocławiu, Buku k/Poznania i Warszawie. PROMEDIS działa na rynku od ośmiu lat. Dysponuje doświadczoną kadrą kierowniczą i medyczną - służącą pomocą przez całą dobę. Dziś PROMEDIS zapewnia opiekę medyczną dla 70 tys. pracowników z ok. 600 firm. 
Grupa Impel jest obecnie największą w kraju polską grupą firm usługowych. Obsługuje ok. 3 tys. przedsiębiorstw na terenie całego kraju. Zatrudnia ponad 30 tys. pracowników, dzięki czemu jest jednym z największych pracodawców w Polsce.

Istotą działalności Grupy Impel jest wspieranie klientów w efektywnym zarządzaniu kosztami przedsiębiorstwa poprzez outsourcing usług. W ramach swojej działalności, Impel doradza w procesie identyfikacji funkcji niezwiązanych z podstawową działalnością danej firmy, a następnie uczestniczy w wydzielaniu tych funkcji, przejmując ich realizację. W efekcie, wsparcie ze strony zewnętrznej firmy outsourcingowej pozwala podmiotom skoncentrować się na aktywności stanowiącej podstawę ich biznesu, przy jednoczesnej pewności, że działalność pomocnicza znajduje się w rękach profesjonalistów.

Grupa Impel kreuje nowoczesne rozwiązania w procesach outsourcingowych i swoją strategię rozwoju opiera na innowacji oraz stałym wzbogacaniu portfolio o usługi komplementarne do już świadczonych. 

Działalność Impel SA prowadzona jest poprzez trzy jednostki biznesowe. Podstawową działalność Grupy Impel stanowi:

- Obsługa Nieruchomości (techniczne utrzymanie nieruchomości, usługi porządkowo-czystościowe)

- Ochrona

- Dystrybucja (catering, pralnictwo, logistyka dostaw, rental, wyposażenie obiektów) oraz usługi pracy czasowej, kadrowo- płacowe, prywatna opieka medyczna.
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