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				Wrocław, 22.07.2015
[bookmark: _GoBack]SI-Consulting wdraża elektroniczny obieg dokumentów w PGNiG SA
SI-Consulting zakończyło wsparcie wdrożenia elektronicznego obiegu faktur zakupowych (EOF) w Centrali Spółki i wybranych Oddziałach PGNiG SA. Docelowo, dzięki dalszej współpracy z SI-Consulting, wdrożony zostanie elektroniczny obieg dokumentów księgowych związanych ze środkami trwałymi oraz rozliczanie delegacji we wszystkich Oddziałach PGNiG SA. 

„Przeterminowane płatności, problem z rozliczeniem podatków, kary finansowe, brak informacji na temat zobowiązań finansowych – to typowe problemy wielu przedsiębiorstw” – mówi Kierownik Projektu po stronie PGNiG Anna Sowińska-Polak. „Rejestracja i rozliczanie faktur jest procesem bardzo pracochłonnym, a przez to także kosztownym. Dlatego jego optymalizacja może przynieść firmie wymierne korzyści finansowe”– dodaje. 
Głównym celem biznesowym projektu było zmniejszenie kosztów spółki poprzez ograniczenie zaangażowania w prace biurowe i uniknięcie kosztów zbędnych wydruków. Zintegrowany z systemem SAP EOF umożliwił ponadto optymalizację procesów organizacyjnych, poprawę jakości i dostępności informacji zarządczej, zwiększenie efektywności i eliminację błędów oraz monitorowanie procesów zatwierdzania faktur. 
Wdrożenie w PGNiG SA elektronicznego obiegu faktur zakupu i systemu ich raportowania dotyczy faktur krajowych i zagranicznych, faktur księgowanych w referencji do zamówienia w module gospodarki materiałowej SAP i faktur księgowanych bezpośrednio w obszarze finansowym SAP. 
EOF to autorskie rozwiązanie SI-Consulting, służące do usprawnienia zarządzania dokumentacją finansową, przystosowane do integracji z systemem SAP. To kompleksowa struktura umożliwiająca wydajne przetwarzanie otrzymywanych faktur do postaci cyfrowej, rozpoznanie i zarejestrowanie w systemie niezbędnych danych z faktury oraz ich odpowiednie procedowanie w systemie obiegu dokumentów zbudowanym na platformie SAP. Elastyczny system obiegu dokumentów zapewnia ich przepływ zgodnie z obowiązującym w organizacji procesem decyzyjnym – od chwili wpłynięcia faktury do systemu - do momentu jej archiwizacji. Wdrożenie EOF bazuje na doświadczeniach konsultantów SI-Consulting implementowania obiegu faktur o zbliżonym zakresie w takich przedsiębiorstwach jak: Grupa Impel, Telewizja Polska, Kronopol, Cadbury, Tauron Polska Energia i Polfarmex.
Podczas wdrożenia w PGNiG SA wprowadzono szereg nowatorskich funkcjonalności takich jak:
· obieg dokumentów poleceń księgowania na jednego lub wielu dostawców,
· obieg dokumentów rozliczeń płatności,
· dodatkowy obieg płatności po zaksięgowaniu faktury zakupu.
Dalsza współpraca SI-Consulting i PGNiG SA dotyczy wdrożenia elektronicznego obiegu dokumentów księgowych związanych ze środkami trwałymi (dokumenty OT, MT, PT, LT, PI) oraz rozliczania delegacji krajowych i zagranicznych. 
	


SI-Consulting świadczy pełen zakres usług związanych z wdrażaniem, rozwojem oraz utrzymaniem systemu wspomagającego zarządzanie przedsiębiorstwem, jakim jest rozwiązanie SAP (ERP, CRM, BI). Konsultanci SI-Consulting to eksperci z największym w Polsce doświadczeniem na rynku usług wdrożeniowych SAP. SI-Consulting to połączenie kompetencji z zakresu zaawansowanych rozwiązań SAP oraz wyspecjalizowanych usług budowania sieciowych struktur teleinformatycznych, rozwiązań mobilnych oraz dostaw sprzętu IT. Działalność SI-Consulting składa się z 4 podstawowych obszarów, takich jak: front office (w tym rozwiązania dla eCommerce i aplikacje mobilne), back office (m.in. zarządzanie zmianą, SAP ERP, serwis aplikacyjny, ABAP oraz wsparcie produktowe), infrastruktura informatyczna (platformy sprzętowe i architektura sieciowa) oraz business intelligence (z wykorzystaniem SAP  HANA). W 2014 roku SI-Consulting po raz siódmy uzyskało tytuł Przedsiębiorstwa Fair Play, co potwierdziło filary, na których firma konsekwentnie buduje swoją pozycję rynkową - solidność, rzetelność i uczciwość w biznesie. Więcej informacji: www.si-consulting.pl 
SI- Consulting jest częścią Grupy Impel -  największej w Polsce grupy firm specjalizujących się w outsourcingu usług dla instytucji i przedsiębiorstw. Posiada 25-letnie doświadczenie we współpracy z wymagającymi klientami, których obsługuje w całym kraju poprzez sieć 44 oddziałów. Impel oferuje kompleksowe rozwiązania, a nie tylko pojedyncze usługi, optymalizujące obszary organizacji pracy, doboru technologii oraz zarządzania personelem. Grupa oferuje największą na rynku polskim liczbę usług dla biznesu  w następujących jednostkach biznesowych:
· Obsługa nieruchomości: usługi porządkowo-czystościowe, catering, wynajem i serwis odzieży/pościeli, zarządzanie nieruchomościami, serwis techniczny obiektu, remont/inwestycje, dostawa produktów BHP, dostawa produktów utrzymania czystości, pralnictwo, outsourcing personelu medycznego.
· Zapewnianie bezpieczeństwa: fizyczna ochrona mienia, monitoring i techniczne systemy zabezpieczeń, cash handling. 
· Obsługa procesów biznesowych: usługi kadrowo-płacowe, usługi księgowe, doradztwo podatkowe, doradztwo procesowe, praca tymczasowa, usługi teleinformatyczne, ubezpieczenia.
Grupa Impel obsługuje 6,5 tys. klientów na terenie całego kraju. Zarządza pracą 55 tys. osób. 
W filozofię działania Grupy Impel wpisane jest wspieranie przedsięwzięć społecznych, kulturalnych i sportowych oraz troska o osoby potrzebujące pomocy. Impel jest właścicielem spółki Impel Volleyball, która zarządza drużyną żeńskiej siatkówki Impel Wrocław. Grupa wraz z Fundacją „Na ratunek dzieciom z chorobą nowotworową” i zespołem lekarskim Akademii Medycznej we Wrocławiu wspiera budowę nowej siedziby Kliniki Transplantacji Szpiku, Onkologii i Hematologii Dziecięcej - „Przylądek Nadziei”.  www.impel.pl  
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